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Slightly more female students took part in the
study.

WHAT GENDER ARE YOU?
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Slovenian students were the youngest and the
Greek were the oldest,

HOWOLD ARE YOU?
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Forthe majority of our students, the reason why the school is
attractive are friends. This is mostly visible in the case of Slovene
students. Other often mentioned reasons were subjects (Spain),
socialising (Portugal) and activities (Portugal, Greece and Spain).

1. What attracts you most at school?

O THER
= NOTHING
® TEACHERS
= ACTIVITIES
m SDCIALISING
® SCHOOL SUBIECTS
= FRIEMDS




Students who took partin the study preferto work in groups and in
pairs. Some feel best working individually, but activities done as a
whole class are clearly least popularregardless the nationality.

2. How do you prefer to work?

100t

jI .
w N A& GROUP
! 1 E _ mINWHOLE CLASS
GR M.

= [N PAIRS
= M D DJALLY




Clearly, students prefer activities performed outside the classroom.,
German students appreciate projects, Slovenian and Portuguese like
using ICT. However, working in class also seems to be appreciated.

3. What kind of activities do you prefer?
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Only 14 of those questioned do not do their homework. Neither
of them is Portuguese, and the majority comes from Greece.

4. Generally speaking, do you do your homework?
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Fot the majority of students doing homework is quite (Portugal,
Germany) or very beneficial (Spain). Turkish students find doing
homework least useful.

5. In your opinion, how beneficial is doing homework to you?
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An ideal teacher should be friendly and with the sense of humour, and
preferably patientand well-organized. Portuguese and Spanish
students also appreciate enthusiasm in their teachers. The qualities that
were mentioned rarely were good-looking, strict and permissive.

6. In your opinion, what qualities should an ideal teacher
have?
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According to our students, teachers’ role in making a boring
subject more interesting is crucial. Only 6% are of the opinion
thatit is not possible.

7. Can teacher s approach to a boring subject make it
interesting?
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80% believe that studying will help them succeed in life. Turkish
and Greek students are least positive about that.

8. Do you think that studying will help you succeed in
life?
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Thank you very much for
your attention.
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